
令和５年度 第２回 学校運営協議会議事録 

校名 府立吹田高等学校 

校長名 大川 賢司 

開催日時 令和 5年度 11月 17日（金）14：30～16：30 

開催場所 府立吹田高等学校 本館 2階 会議室 

出席者（委員） 岡﨑守夫会長、北波道子副会長、竹内必勝委員、松本光稔委員 

出席者（学校） 大川賢司校長、飯田卓教頭、島田敬三事務長、加藤靖之首席、小澤靖典首席、 

本多貴之教諭 

傍聴者 0名 

協議資料 令和５年度学校経営計画及び学校評価 

令和５年度授業アンケート 

備考 
 

 

議題等（次第順） 

・令和５年度 学校経営計画進捗状況について 

協議内容・承認事項等（意見の概要） 

〇令和 5年度学校経営計画及び学校評価と、授業アンケートについて以下の通り質疑応答・意見交換を行った。また、

協議の前に本校の授業を委員の方々に見学していただいた。 

 

中期目標１．関連 

中期目標２．関連 

意見：授業アンケートでは、生徒意識の項目が他とは異なって 3.4 を超えていないということだが、生徒の取り組みが 3.4

を超えているため、今後連動して上昇するはず。遅刻する生徒と生徒意識の連動についても検討していただきた

い。 

回答：今後検討していく。 

 

中期目標３．関連 

中期目標４．関連 

質問：文化祭と修学旅行をコロナ以前に戻せられるように力を入れているということで、今回はご家族のみの参加だった

が、（コロナ）以前は近隣住民にも案内していたか。 

回答：以前は文化祭前に近隣の方々にチラシを配っていて、そのチラシを持参された方は参加できた。各生徒に３枚チ

ケットを渡して友人を招待することもしていた。そのような状態に近づけたらと思っている。 

 

 



 

質問：来年から文化祭の招待方法を以前に戻すか。様々な方が来る方が生徒もやりがいを感じるだろうし、賑やかだと

来校する中学生もよい印象を持つと思う。 

回答：警備との兼ね合いがあるが、様々な人にきていただきたいと考えている。かつては、中学生は申し込みをしていな

くても生徒手帳があれば、入校できた。今年は申し込みに加えて、生徒手帳の提示が必要だった。なるべくフリー

な状態に持っていきたいがそこまでの話し合いはできていない。 

意見：進路の取組みが幅広く、深くなっている。卒業生が在校生に話をする取組みももっと進めていってほしい。 

回答：（すでに取り組んでいる大学進学した卒業生に話をしてもらうことに加えて）就職した卒業生からも２年生を対象に

話をしてもらいたいと思っており、この数年間の卒業生に声をかけている途中。生徒達は非日常の中で大きく学ぶ

と考えているため、機会を設定したい。 

質問：学校説明会でやっていることは他の高校の説明会とどのような違いがあるのか？ 

回答：説明会はどの学校も行っているが、それぞれでスタイルが異なる。府内の高校が合同で行う説明会以外の本校で

の説明会は年に４回実施している。その説明会では、見学に加えて何かのイベントと抱き合わせて行うようにして

いる。 

意見：単なる説明会のみでなく、他のイベントとセットでやられていることは１つの魅力で、今後も続けていくと学校のレベ

ルが上がると思う。卒業生がどういう進路でどのように社会貢献しているかを説明会でアピールすることは非常に

価値がある。 

回答：説明会ではなにか印象に残ることを意識して実施している。進路指導で本校が行っている保育や看護、高大連

携、卒業生を呼ぶことなどは他の学校に比べて盛んに実施している方だと思う。 

意見：PTAが説明会の個別相談に参加して、自分の子どもたちのことと照らし合わせながら話をすることもできる。PTA

にもまた必要に応じて、相談していただき、協力を仰いでいただきたい。 

回答：PTAにはすでに説明会でも金銭的にご協力いただいている。園芸部にお花を買っていただいていて、校門に飾っ

ているが学校の入り口の印象が明るくなった。 

質問：保護者への学校説明で卒業生が就職した企業名をだすことはできるのか？ 

回答：説明会にて紹介している。中学校の先生向け説明会の個別案内などでは、就職が強いと思っていなかったと驚か

れることがある。  

 

次回の会議日程 

日時 令和 5年 2月１日 15時 00分 

会場 府立吹田高等学校 本館 2階 会議室 

 


